
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 20.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 6662 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,20 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ТД „Л.“ Х. В. И., редовно уведомен, се представлява от 

законния й представител Х. И.. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ при ЦУ на НАП - С., редовно уведомен, представлява се от юрк. В., с 

пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. Н. А., редовно уведомен по телефона, не се явява. 

 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Х. И.: Със вещото лице направихме посещение при счетоводителката, която пази 

книгата на акционерите. Направихме снимки и при вещото лице също има копия. 

Вещото лице видя всичко при посещението. Трябваше да си представи експертизата. 

Представям заверени копия на книгата на акционерите, като счетоводителката, която 

държи книгата не ми предостави книгата. Отказваме се от свидетелите. Книгата я 

съхранява Н. С. - счетоводител на  [фирма], с адрес: „Ц. К.“ № 8. Не иска да ми 

предостави книгата, затова моля да я призовете да се яви лично и да представи 

оригинала на книгата. Представям копие на книгата на акционерите, която аз съм 

заверил, лично. 

 

ЮРК В.: Не възразявам да се приемат копията на книгата на акционерите, тъй като 

нямат никаква доказателствена стойност. От страна на жалбоподателя, следва да се 



представи оригинал на книгата. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  копие от извлечение на книга на акционерите. 

 

Съдът прецени, с оглед искането на жалбоподателя и твърдението му, че книгата на 

акционерите се съхранява от счетоводителят на  [фирма], а именно Н. С. и същата не 

му я предоставя, в оригинал, както и искането на жалбоподателя да бъде призована в 

качеството на свидетел, съдът намира, че следва да бъде призована в качеството на 

свидетел, за да й бъде проведен разпит, с оглед на обстоятелството, същата ли 

съхранява книгата на акционерите на  [фирма], съдът намира, че искането е 

основателно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до разпит Н. Х. С. – счетоводител на  [фирма], която да бъде призована за 

следващото съдебно заседание, от посочения от жалбоподателя, адрес: [населено 

място],  [улица]. 

 В призовката, изрично, да бъде посочено и вписано, че свидетелката следва да се яви 

с оригинала на книгата на акционерите, на  [фирма]. 

  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ за следващото съдебно заседание и вещото лице И. А.. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.09.2021 година от 09:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. ДА СЕ ПРИЗОВЕ допуснатия до 

разпит свидетел - Н. С.. ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице И. А..  

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:35 ч. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


